Zavérecna pisemna prace
1, Vypocitej povrch a objem krychle o délce hrany 5,5 dm.

2, Z autobusové zastavky vyjely v 6.00 hodin soucasn¢ autobusy dvou linek. Autobus 1.
linky

vyjizdi z této zastavky kazdych 20 minut, autobus 2. linky kazdych 16 minut. Za jak dlouho
se opét sejdou autobusy obou linek v této zastavce? V kolik hodin to bude?

3, Najdi n,D ¢isel 15 a 75.
4, Preved’
a, na stupné a minuty: 121°= b, na minuty: 43°51" =

5, Vypocitej:
101°48° + 13°30° = 179°48" - 163°51'=



6, Sestrojte trojuhelnik, proved’ rozbor, zapis konstrukce trojuhelniku a uved’, podle které

vety jej lze sestrojit, ur€i druh trojuhelniku, je-li dano: A ABC: ¢ =9 cm, o =45°, B = 60°.

2%

7, Najdi obraz v osové soumérnosti:




